



3月17日北汽福田向天安集团疫情防控指挥部捐赠了1000多只口罩、500副手套以及66瓶消毒液,助力集团做好疫情防控保障工作,并致敬公交一线驾驶员。

党政办 杜敏报道



3月26日,丹阳市金业来车辆装饰件公司向天安集团疫情防控指挥部捐赠了口罩5000只,用于集团疫情防控保障工作,集团副总裁、鄂市公交总公司总经理刘恭明向金业来公司表示感谢。

党政办 杜敏报道

简讯

近期,天安集团副总裁、公交场站建营总公司总经理尹世庆等人来到苏家渠首末站进行复工检查。在综合办公楼施工现场,尹总详细询问了施工进度、施工难点等相关事宜,并对施工单位所提出的问题作出了安排部署。同时,尹总强调要做好施工现场的人员防护工作,确保首末站项目开工后顺利进行。

建营总公司 樊耀报道



2020年3月27日下午,阿康公司邀请康巴什区交警大队岗勤四中队、宣传中队走进公司,为不当班驾驶员开展交通安全宣讲活动。

活动中,公司驾驶员通过观看事故视频,听宣讲员讲解,进一步学习了交通法规、安全责任意识,了解了争抢道、不按规定行驶、随意停车等交通违法行为的危害。

阿康公司 王乐报道



3月26日,锡市公交总公司董事长李新军通过现场+线上直播的方式对企业文化进行了宣讲,使企业精神更加深入人心,企业文化不断融入于公司管理之中。董事长李新军对企业文化中的“制度为王”进行了详细的剖析与讲解,并结合具体案例帮助大家更好地理解。

锡市公司 李雪静报道

3月5日下午,公司经理张云、副经理张静陪同康巴什区交通局办公室主任杨英,来到康巴什区巨力大厦公寓,看望慰问3月4日从重点疫区河南省返程的驾驶员桂方强,并送去了慰问品方便面、矿泉水和消毒液等。慰问中,经理张云仔细查看了隔离职工的住宿环境并向其告知疫情防控情况以及注意事项,了解职工隔离期的日常生活和身心状况,叮嘱其要积极配合社区、公安等部门的疫情防控工作。同时要求公司运行队要时刻关注返程人员动态,按照要求做好每日体温监测及位置报送工作,共克时艰。

阿康公司 王乐报道



2020年3月份,为响应集团企业文化宣传,树立品牌形象,提升服务质量,天然气公司在营业大厅后墙制作了公司文化背景墙。

天然气公司 李忠报道



2020年4月2日上午,综合服务公司维修经理助理刘欢组织苏家渠、杨家渠、铜川各场站负责人对综合服务公司所辖区域进行了节前综合大检查。针对排查发现的隐患和薄弱环节,要求相关责任人及时整改,严防事故发生,对难以解决的隐患要按级上报,确保节日期间各项工作顺利进行。

服务公司 白丰报道



近期,广告公司维护科师傅们在辛全军科长的带领下,陆续加固了东胜区公交候车亭和书报亭,对潜在的安全隐患进行排查。

广告公司 袁丽桃报道